# Magpul QD Riemenbügel - schwarz

Kategorie: Zubehör - Sonstiges

Zustand: neu

## Beschreibung:

Magpul QD Riemenbügel - schwarz

Verfübarkeit und aktuelle Preise unter: KlickArtikelbeschreibung:Magpul QD Riemenbügel - Schwarz: Die Synthese aus Robustheit, Funktionalität und taktischer EleganzBei hs-arms wissen wir, dass jedes Detail zählt, wenn es um die Optimierung Ihrer Ausrüstung geht. Der Magpul OD Riemenbügel in klassischem Schwarz ist nicht nur ein Zubehörteil, sondern ein essenzieller Bestandteil für jeden taktischen Anwender, Sportschützen und läger, der Wert auf schnelle Anpassbarkeit. kompromisslose Zuverlässigkeit und eine ästhetisch ansprechende Integration legt.Unübertroffene Qualität von Magpul - Ein Name, dem Sie vertrauen können: Magpul Industries ist weltweit bekannt für seine Innovationskraft und die Fertigung von hochwertigem taktischem Zubehör. Der QD (Quick Detach) Riemenbügel ist ein Paradebeispiel für diese Philosophie. Gefertigt aus präzisionsgefrästem und korrosionsbeständigem Stahl, übertrifft dieses Produkt die Erwartungen an Haltbarkeit und Leistungsfähigkeit selbst unter härtesten Bedingungen. Die schwarze Oxidbeschichtung schützt nicht nur vor Abnutzung und Witterungseinflüssen, sondern verleiht Ihrem Gewehr auch eine unaufdringliche, professionelle Ästhetik.Blitzschnelle Anpassung dank QD-Funktion:Das Herzstück dieses Riemenbügels ist die intuitive Quick-Detach-Funktion. Mit einem einfachen Druck auf den Knopf können Sie Ihren Gewehrriemen sekundenschnell anbringen oder entfernen. Dies ist besonders vorteilhaft in dynamischen Situationen, in denen ein rascher Wechsel der Anschlagposition oder die sichere Verwahrung der Waffe entscheidend ist. Ob Sie von der Trageposition in den Feuerkampf wechseln oder Ihr Gewehr für den Transport vorbereiten - der Magpul QD Riemenbügel macht es Ihnen leicht und spart wertvolle Zeit. Nahtlose Kompatibilität für maximale Flexibilität:Der Magpul QD Riemenbügel ist konzipiert für die Verwendung mit allen Standard-QD-Aufnahmen, die Sie an einer Vielzahl von taktischen Gewehren, Schäften und Handschutzen finden. Dies garantiert eine breite Kompatibilität mit den gängigsten Plattformen auf dem Markt und ermöglicht Ihnen eine flexible Konfiguration Ihrer Waffe nach Ihren individuellen Bedürfnissen. Egal, ob Sie einen einzelnen Punkt oder zwei Punkte zur Befestigung Ihres Riemens bevorzugen, dieser Bügel bietet die nötige Vielseitigkeit. Optimiertes Design für Komfort und Sicherheit:Das kompakte und unaufdringliche Design des Riemenbügels minimiert das Risiko des Verhakens an Kleidung oder Ausrüstung. Die präzise Passform gewährleistet einen spielfreien Sitz in der QD-Aufnahme, was unerwünschtes Klappern oder Wackeln verhindert und somit Ihre Diskretion im Feld oder auf dem Schießstand erhöht. Die robuste Bauweise sorgt zudem dafür, dass Ihr Gewehr stets sicher am Riemen befestigt ist, auch unter starker Belastung. Der Magpul QD Riemenbügel in Schwarz ist die ideale Wahl für: []- Taktische Anwender: Für maximale Effizienz und schnelle Reaktionsfähigkeit in kritischen Situationen. Sportschützen: Für Komfort und Sicherheit beim Transport und Handling auf dem Schießstand. []- Jäger: Für eine flexible und zuverlässige Trageweise der Waffe im Gelände. □- leden, der Wert auf höchste Qualität und kompromisslose Funktionalität legt.Investieren Sie in Präzision und Zuverlässigkeit. Rüsten Sie Ihre Waffe mit dem Magpul QD Riemenbügel in Schwarz von hs-arms auf und erleben Sie den Unterschied, den Qualität macht. Technische Daten: []- Material: Gefrästes 6061-T6 Aluminium[]- Finish: Eloxiert[]- Farbe: schwarz[]- Lieferumfang: Magpul QD Riemenbügel - schwarz - Hersteller: Magpul Industries Corporation - Hersteller-Artikelnummer: MAG540BLKhs-arms – Ihr Partner für präzise Ausrüstung und zuverlässiges Zubehör. Hinweis: Die Bilder können aufpreispflichtiges Zubehör enthalten..

# Sonstiges:

weitere Informationen unter https://hs-arms.de/Magpul-QD-Riemenbuegel-schwarz

weitere Angebote unter: www.hs-arms.de

Finanzierung möglich, ab 200€!

Versand ausschließlich innerhalb Deutschlands! Gerne können Sie dieses Angebot in unserem Ladengeschäft in Heidenau besichtigeթե զden abholen. Artikelnr.: 1102MAG06

Neuware / Festpreis
21,50 EUR\*



## Anbieterinformationen

#### Hs-arms

Inh. Michael Schaller

Naumannstr. 12 01809 Heidenau Sachsen

#### Telefon:

03529 - 58 44 917

### Fax:

03529 - 58 44 918

## E-Mail:

info@hs-arms.de

## Webseite:

www.hs-arms.de

# **Produktsicherheitsinformationen:**

Herstellerinformationen: Helmut Hofmann GmbH Scheinbergeweg 6-8 Mellrichstadt, Deutschland, 97638 info@helmuthofmann.de https://www.magpul.com/